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OPERATORI I SISTEMIT TË TRANSMETIMIT 

DREJTORIA E PROKURIMEVE 

Nr.______prot.             Tiranë, më___.___.2021 

 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

Nga:   Operatori i Sistemit të Transmetimit (OST sh.a.)  

Adresa: Tiranë Kashar Yrshek, Autostrada Tiranë-Durrës, Km 9 

Kontakt: www.ost.al;  e-mail: info@ost.al 

 

 

Për:   OE “G.A.C” sh.p.k.   me  NIPT L61619031A 

 Adresa: “Him Kolli”, Pallati i ri “2T”, Kati 1, Tiranë, Shqipëri 

 

Procedura e prokurimit: “Procedurë e hapur” - me mjete elektronike – Punë 

Numri i referencës i procedurës: REF-88949-03-03-2021 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Zgjërimi i sistemit të lokalizimit të defekteve në Linjat e 

Tensionit të Lartë”. 

Kohëzgjatja e kontratës: 7 (shtatë) muaj nga hyrja në fuqi e kontratës.. 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike, Datë 08.03.2021, 

Nr. 34. 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët. 

Fondi Limit: 116,126,669 (njëqind e gjashtëmbëdhjetë milion e njëqind e njëzet e gjashtë 

mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e nëntë) lekë pa TVSH, nga të ardhurat e OST sh.a. 

Data e zhvillimit të procedurës së prokurimit: Datë 21.04.2021. 

 

Njoftojmë se, ka qenë pjesemarrës në procedurë 2 (dy) ofertues, me vlerat përkatëse të 

ofruara: 

1. OE “G.A.C” sh.p.k.,     me NIPT L61619031A 

me ofertë ekonomike 115,826,000 (njëqind e pesëmbëdhjetë milion e tetëqind e njëzet 

e gjashtë mijë) Lekë pa TVSH. 

 

2. OE “NAIM 2020” sh.p.k.,    me NIPT M02417012V 
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me ofertë ekonomike 115,996,666 (njëqind e pesëmbëdhjetë milion e nëntëqind e 

nëntëdhjetë e gjashtë mijë  e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë) Lekë pa TVSH. 

 

Është s’kualifikuar ofertuesi i mëposhtëm: 

1. OE “NAIM 2020” sh.p.k., me NIPT M02417012V, për arsye se: 

 Nuk ka përmbushur pikën 2.1, të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur Shtojcën 1/1 “Deklaratë për paraqitje oferte të pavarur”; Shtojcën 7 

“Deklaratë mbi Konfliktin e Interesit”; Shtojcën 8/1 “Deklaratë mbi garantimin e 

zbatueshmërisë së dispozitave ligjore në marrëdhëniet e punës”; Shtojcën 9 “Formular 

Vlerësimi”; Shtojcën 10 “Deklaratë mbi disponueshmërinë e mjeteve”; Shtojcën 11 

“Deklaratë mbi kontratat e lidhura apo në proces”. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.2.1 dhe 2.2.2 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, 

pasi nuk ka paraqitur dokumentacion për të vërtetuar se ka xhiro mesatare vjetore të 

realizuar në vlerën e caktuar në Dokumentet e Tenderit. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.1 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur dokumentacion për të vërtetuar se ka përvojë të suksesshme në ekzekutimin 

e punëve të ngjashme me atë objekt prokurimi.  

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.2 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur licencën profesionale të zbatimit të punimeve të shoqërisë. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.3 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur dokumentacion për të provuar se ka të punësuar inxhinierët e kërkuar në 

dokumentet e tenderit. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.4 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur dokumentacion për të provuar se kë në stafin e tij personat e kualifikuar të 

kërkuar në dokumentet e tenderit. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.5 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk 

paraqitur dokumentacion për të provuar se disponon numrin e nevojshëm të 

punonjësve të kërkuar në dokumentet e tenderit për realizimin e kontratës objekt 

prokurimi. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.6 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur listëpagesat e nevojshme sipas kërkesës në dokumentet e tenderit. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.7 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur dokumentacion për të provuar se ka në stafin e tij punonjësit e kualifikuar të 

kërkuar në dokumentet e tenderit. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.8 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur dokumentacion për të provuar se ka autorizim nga prodhuesi ose distributori 

i autorizuar për mallrat e nevojshme për sistemin e lokalizimit të avarisë. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.9 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur dokumentacion për të provuar se disponon në pronësi ose me qira mjetet e 

nevojshme për realizimin e kontratës. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.10 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk 

paraqitur certifikatat e tjera ISO të kërkuara në dokumentet e tenderit, përvec asaj 

9001:. 
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 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.11 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur katalogët e kërkuar në dokumentet e tenderit. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.12 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur certifikatën origjines së mallit dhe certifikatën e konformitetit dhe testimit, 

sipas kërkesave të dokumenteve të tenderit. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.13 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur një deklaratë me shkrim nga administratori i shoqërisë, ku të deklarojë se i 

gjithë stafi i deklaruar në tender dhe makineritë e kërkuara, nuk janë të angazhuar në 

kontrata të tjera, sipas kërkesës në dokumentet e tenderit. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.14 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur një deklaratë me shkrim se mallrat janë të rinj, të papërdorur dhe në 

përputhje me specifikimet teknike. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.15 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur dokumentacion për të provuar që ka në stafin e tij inxhinierin e kërkuar në 

dokumentet e tenderit. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.16 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur dokumentacion për të provuar se ka në stafin e tij një inxhinier, të certifikuar 

për sistemin e menaxhimit të mjedisit, sipas standartit ndërkombëtar ISO 14001:, ose 

ekuivalente. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.17 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur dokumentacion për të provuar se ka në stafin e tij një inxhinier të certifikuar 

për sigurinë dhe mbrojtjen e shëndetit në punë, ose ekuivalente. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.18 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur dokumentacion për të provuar se ka në stafin e tij mjekun e shoqërisë, në 

zbatim të VKM nr. 692, date 13.12.2001, i ndryshuar. 

 Nuk ka përmbushur kriterin 2.3.19 të Kritereve të Vecanta të Kualifikimit, pasi nuk ka 

paraqitur të dhënat e nevojshme për verifikimin e gjendjes gjyqësore per 

Administratorin/Administratorët e shoqërisë, Ortakun/Ortakët e shoqërisë, 

përfaqësues të ndryshëm të posacëm të shoqërisë, dhe drejtues të ndryshëm të 

shoqërisë (përfshirë të gjithë ato teknike që janë në licencat e shoqërisë). 

 

* * * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë OE G.A.C. sh.p.k., me NIPT 

L61619031A, me adresë të regjistruar në Rruga: “Him Kolli”, Pallati i ri “2T”, Kati 1, 

Tiranë, Shqipëri, me ofertë ekonomike 115,826,000 (njëqind e pesëmbëdhjetë milion e 

tetëqind e njëzet e gjashtë mijë) Lekë pa TVSH, është identifikuar si ofertë e suksesshme. 

Rrjedhimisht, jeni të lutur të paraqisni pranë Drejtorisë së Prokurimeve të OST sh.a., me 

adresë Tiranë, Kashar, Yrshek, Autostrada Tiranë -Durrës, Km. 9, sigurimin e kontratës, siç 

parashikohet në dokumentet e tenderit, brenda 15 (pesëmbëdhjetë) ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit së këtij njoftimi. 
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Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të 

procedohet siç parashikohet në nenin 58, të Ligjit Nr. 9643, datë 20.11.2006 “Për prokurimin 

publik”, i ndryshuar. 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 29.04.2021. 

Ankesa: Jo. 

 

               ADMINISTRATOR I OST SH.A. 

                                                                                

     Skerdi Drenova            
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